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Republika  Hrvatska
Trgovački sud u Zadru
Dr. Franje Tuđmana 35
23000 Zadar


 R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

R  J  E  Š  E  N  J  E

Trgovački sud u Zadru (OIB:39670464653), po sucu ovog suda Ardeni Bajlo, u stečajnom postupku nad dužnikom KEMOPLAST, d.o.o. u stečaju, Poličnik, Poslovna zona Grabi bb, OIB: 89957073540, odlučujući o zahtjevu za dodatnu nagradu kojeg je podnijela stečajna upraviteljica Ivanka Bosotina,  dana 30. studenog 2017. 

r i j e š i o   j e

Odbija se zahtjev za isplatu dodatne nagrade stečajnoj upraviteljici Ivanki Bosotini. 

Obrazloženje

	Razriješena stečajna upraviteljica Ivanka Bosotina je 30. listopada 2017. sudu dostavila prijedlog radi donošenja dopunskog rješenja o određivanju nagrade. 
U prijedlogu je navela da joj je sud rješenjem 1 St-41/14-133 odredio nagradu u iznosu od 116.453,17 kuna premda je ona prije donošenja tog rješenja zatražila i dodatnu nagradu u iznosu od 513.556,83 kune u odnosu na koje traženje sud nije odlučio. Razlog podnošenja zahtjeva za određivanje dodatne nagrade stečajna upraviteljica obrazlaže tvrdnjom da je u osnovicu za izračunavanje nagrade trebalo ubrojiti i vrijednost nekretnine koja je unovčena na dražbenom ročištu pred Općinskim sudom u Zadru 5. rujna 2017. i to za iznos od  21.255.700,00 kuna, a u kojem trenutku da je ona još uvijek bila stečajna upraviteljica ovog stečajnog dužnika budući je kao takva bila upisana u sudskom registru i budući je primopredaja dužnosti između nje i novog stečajnog upravitelja kojeg je izabrala skupština vjerovnika izvršena 5. rujna 2017. s početkom u 12,00 sati, dok je nekretnina čiju vrijednost treba pribrojiti unovčenoj stečajnoj masi prodana tog istog dana u 10,45 sati.
	Zahtjev nije osnovan.
.	Ivanka Bosotina imenovana je za stečajnu upraviteljicu stečajnog dužnika KEMOPLAST, d.o.o. u stečaju rješenjem o otvaranju stečajnog postupka 20. kolovoza 2014. Vjerovnik CROATIA BANKA d.d. Zagreb je 17. srpnja 2017. sudu dostavio podnesak nazvan: "Prijedlog za imenovanje drugog stečajnog upravitelja" sa prijedlogom za zakazivanje skupštine vjerovnika sa tom točkom dnevnog reda. Postupajući po prijedlogu sud je zaključkom 1 St-41/2014-115 od 21. srpnja 2017. odredio sazivanje skupštine vjerovnika s predloženom točkom dnevnog reda za dan 29. kolovoza 2017. Na skupštini vjerovnika održanoj 29. kolovoza 2017. donijeta je odluka o razrješenju Ivanke Bosotine i imenovanju Milana Bariše Obradovića kao novog stečajnog upravitelja u ovom postupku.
	Postupajući temeljem odredbe članka 87. stavak 3. Stečajnog zakona sud je rješenjem od 30. kolovoza 2017. broj 1 St-41/2014-120 potvrdio imenovanje novog stečajnog upravitelja i odredio rok od 3 dana za primopredaju dužnosti, te istog dana rješenje radi provedbe odluke o imenovanju novog stečajnog upravitelja proslijedio sudskom registru. Također istog dana je izrađena i predana potvrda o imenovanju novom stečajnom upravitelju i izjava kojom se isti prihvaća dužnosti stečajnog upravitelja. Rješenje je objavljeno na e-oglasnoj ploči 30. kolovoza 2017. u 13 sati i 25 minuta.
	Prema stavu ovog suda Ivanka Bosotina je razriješena dužnosti stečajne upraviteljice u ovom postupku u trenutku objave navedenog rješenja na e-oglasnoj ploči i u istom trenutku je tu dužnost preuzeo novi stečajni upravitelj. Ovo stoga što je temeljem odredbe članka 158. stavak 1. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15) propisano da pravne posljedice otvaranja stečajnog postupka nastupaju u trenutku kada je rješenje o otvaranju stečajnog postupka objavljeno na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova. Naime, sadržaj rješenja o otvaranju stečajnog postupka između ostaloga čini i odluka o izboru stečajnog upravitelja pa s tim u vezi, a imajući u vidu odredbu članka 159. Stečajnog zakona, koja kaže da otvaranjem stečajnog postupka prava tijela dužnika pravne osobe prestaju i prelaze na stečajnog upravitelja, ovaj sud zaključuje da analogijom i prava razriješenog stečajnog upravitelja prestaju u trenutku objave odluke o njegovom razrješenju, odnosno rješenja o imenovanju novog stečajnog upravitelja na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova, pri čemu je upis osobe stečajnog upravitelja u sudski registar samo deklaratorne naravi
. Za napomenuti je da čin primopredaje dužnosti između razriješenog i novoimenovanog stečajnog upravitelja nema konstitutivni karakter u smislu stjecanja prava i obaveza, već je on zakonom propisana posljedica prethodno stečenih prava i obaveza koje proizlaze iz rješenja o razrješenju odnosno imenovanju, te u intervalu između objave odluke o razrješenju starog i imenovanju novog stečajnog upravitelja, razriješeni stečajni upravitelj ne može samostalno poduzimati nikakve radnje. U tom kontekstu Ivanka Bosotina je razriješena 30. kolovoza u 13 sati i 25 minuta i u istom tom trenutku stečajni upravitelj je postao Milan Bariša Obradović. Kako je nekretnina u odnosu na čiju vrijednost unovčenja Ivanka Bosotina traži povećanje nagrade unovčena nakon što je istoj prestala stečajnoupraviteljska dužnost, to na nagradu s osnova vrijednosti te nekretnine ne bi imala pravo.
	Stoga je odlučeno kao i izreci.
U Zadru, dana 30. studenog 2017.


Za točnost otpravka – ovlašteni službenik				Sutkinja
Ante Rubelj								Ardena Bajlo, v.r.


 
Pouka o pravnom lijeku
Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske u roku od 8 dana od dana dostave, u tri primjerka, sve putem ovog suda. 

Dostaviti:  
1. e-oglasna ploča
1. Ivanka Bosotina u pretinac
1. U spis
 

